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A/A Departamento de RRHH 

Me encantaría tener la oportunidad de trabajar como redactor de contenido en su oficina. 
Actualmente estoy buscando nuevas oportunidades. Gracias a mis más de 25 años de experiencia trabajando con conocidos bloggers en línea, puedo aumentar el número de lectores de su sitio web. 
A lo largo de mi carrera, he escrito más de 20 artículos a la semana para los principales portales. Se verifica la calidad, las imágenes y el formato de todos los artículos del sitio.
Aumentamos el tráfico a nuestras publicaciones de blog en un 50 % al escribir títulos antes de publicar. Esto se logra a través de prácticas efectivas de colaboración y verificación de hechos con los autores y las partes interesadas. 
La empresa en la que actualmente trabajo puede usar este historial para mantenerse al día con las últimas tendencias de la industria. Para lograr los objetivos de su empresa, me gustaría poner en práctica mis conocimientos de redacción y edición.
Gracias por su tiempo y consideración. Adjunto mi currículum, así como mi portafolio profesional, que incluye muestras de mi trabajo. Me pondré a su disposición para hablar con usted lo antes posible.
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Atentamente,


Teresa Bertrand
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